

Уважаемые родители!

В преддверии длинных новогодних каникул мы подготовили для Вас список настольных игр, которые помогут Вам организовать свой семейный досуг, а, может быть, натолкнут на идею полезного подарка для детей.

Ниже мы приведем список уже опробованных и зарекомендовавших себя игр. Мы выделили главные задачи, которые, по нашему мнению, помогает решить систематическая игра в предложенную игру. А правила и сюжет вы сможете найти в любой поисковой системе.

Спящая Королева-игра направленная на развитие навыков счета (+,-), развитие логического мышления, стратегических навыков.

Спящая Королева 2- игра, направленная на развитие навыков счета (умножение / деление) развитие логического мышления, стратегических навыков.

Дженга. Об этой игре знают все, но уверены, что не все задумывались о ее главном потенциале: «Она учит проигрывать с улыбкой!»

Цеплячи бега-это игра, которая направлена на развитие памяти и внимания.

Коварный лис-это игра, направленная на развитие стратегического мышления, умения прогнозировать свои действия.

Кортекс-развивает скорость мышления, скорость реакции, логическое мышление. В содержание игры входят тактильные карты, которые можно использовать для развития сенсорных ощущений. Играть интересно не только детям!

Барабашка-игра на развитие скорости реакции, умения выделять главные признаки, колоссально развивается внимательность и умение анализировать.

Тик...Так. Бум-игра на развитие речи, расширения словарного запаса, развивает фонематический слух и позволяет получить первые навыки чтения.

Читай, хватай-игра на развитие навыка чтения про себя, навыки скоростного чтения. Второй вариант игры-развивает внимательность, умение видеть общее, различия. В игре два уровня: первый уровень-чтение слов из 3,4 букв; второй уровень-чтение слов от 5 букв.

Котосовы-развивает внимательность, навыки анализа и моментального счета в пределах 10.

Черепашьи бега-развивает умения мыслить быстро, развивает навыки стратегического мышления.

Аквалин-это игра на развитие скорости реакции, внимания, навыков комбинаторики.

Фефекты фикции-это логопедическая игра для тех, кому нужна помощь в развитии речи. Игра направлена на тренировку артикуляционной моторики, развитие устной речи.

Горсон-это игра для читающих ребят. Направлена на развитие памяти, внимательности и скорости мышления.

Ёзу-игра на развитие умения концентрировать внимание, воспитывает навыки фиксации внимания на определенной задаче. Развивает слуховую память. Но нужно играть не менее чем 3 игрокам.

Консультацию подготовили педагоги по дополнительному образованию -
Высоких Елена Николаевна и Ярина Светлана Александровна.

Желаем Вам весело, ярко и полезно встретить наступающий 2023 год!

PS Если у вас есть интересные варианты настольных игр приглашаем присоединиться к нам и делиться своими впечатлениями! Можно просто назвать игру и свои впечатления от нее. Все предложения принимаются на почту ДОУ 501detsad@mail.ru.

Мы будем очень рады узнать и показать ваш опыт всем!